

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

26. kolovoza nedjelja	XXI. KROZ GODINU	8.00	† žpk. Vladimira Virag
		9.30	DOLJANOVCI: † Peru Čakalić
		11.00	ŽUPNA:
PON.27. VIII.	Monika	8,00	† Jozu Furundžija i njegove pok.
UTO.28. VIII.	Augustin BN	8,00	† Tomu i Zoru Barić
SRI. 29. VIII.	Muč. Sv. Ivana	8,00	† Stjepana, Mariju i Ivana Ivić
ČET. 30. VIII.	Gaudencija	8,00	† Josipa, Katicu i Anu Mazanik
PET. 31. VIII.	BDM OD SUZA	8,00	† Matu i Anu Lončarević
		17,00	Vjenčanje: Kritinar-Katinić
SU. 1. IX.	Branimir	8,00	† Emiliju i Juliusa Vidaković
		18,00	Vjenčanje: Majstorović-Perić
		19,00	ALILOVCI: † Anđelu Čičak
2. rujna nedjelja	XXII. KROZ GODINU	8.00	† Stjepan i Marija Lončarević
		9.30	GOLO BRDO: † ob. Tomić i Nemet
		11.00	ŽUPNA: <i>krštenje EME KRZNARIĆ</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **Devetnica u Pleternici traje. U srijedu naša župa predvodi molitvu krunice i klanjanje nakon mise. Odazovimo se. BUS/vlak? Vidi plakate.**
- ❖ **CRKVI SPREMAJU: U SUBOTU, 1. rujna u 13,00:** *Vera Ivanković, Branka Jelušić, Ljubica Novak, Zlata Novak i Luca Grgić.*
- ❖ Hvala za brigu i doprinose za potrebe župe (**500,00 kn ili po mogućnosti**).
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:**
 - **PJEVANJE ŽUPNOG ZBORA:** po dogovoru. Priprava za „Veni sanctae“ u subotu u 19,00. Za svu djecu koja žele pjevati.
 - **MINISTRANTI:** sastanak sutra iza jutarnje mise.
 - **MLADEŽ:** Poziv na hodočašće u PLETERNICU.
 - **BIBLIJSKA VEČER:** neće biti ovoga tjedna!
- ❖ **CARITAS:** AKCIJA ŽETVA 2012; (predati u mlin i donijeti potvrdu)
- ❖ **NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM:** 5. do 9. Studenog 2012.
- ❖ Upis misnih nakana godišnjica za listopad.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol/ tel: 231-080
 Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.
 Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla/ e-mail:zu-kaptol@po.t-com.hr
 Tisak: Župa sv. Petra i Pavla / Listić je besplatan.



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 248 / 26. kolovoza 2012.

DVADESETPRVA NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

RIJEČI ŽIVOTA VJEČNOGA (*duhovna misao sa HR-a*)

„Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi Života vječnoga!“ ustvrdio je Šimun Petar i tako zaključio raspravu o Kruhu koji je s neba sišao tj. o Isusovu podrijetlu a o koju su se mnogi, pa i učenici sablaznili proglasivši je „tvrdim govorom kojega se ne može slušati.“

Posljednjih nedjelja slušamo Isusov govor o Kruhu s neba koji život daje. No, ljudi, suvremenici, vrlo teško prihvaćaju taj govor a pogotovo govor o jedenju njegova tijela i o pijenju njegove krvi. K tome još nadolazi nespremnost povjerovati o njegovu nebeskom podrijetlu i o svjedočenju ljubavi koju Otac ima prema čovjeku iz koje ljubavi je i on, Isus poslan kao utjelovljeni Sin Božji.

Sve ovo bi se, donekle i prihvatilo kao lijepi govor ali tu je još jedna i to temeljna smutnja; motiv nasljedovanja. Nakon nahanjenja mnoštva od oko 5000 muškaraca sa 5 kruhova i 2 ribe apetiti želuca, da ih tako nazovemo, su još više postali prepreka za razumijevanje drugačijih motiva koje Bog ima i koje želi ljudima ponuditi kroz poziv na vjeru, oslanjanje na Božji plan, vjerovanje Božjem planu, vjerovanje Isusu Kristu i polazak njegovim putem, putem života.

Taj put nije lagan. On zahtjeva puno odricanja i poniznosti. On znači; nasljedovati onoga koji je došao služiti a ne biti služben. Naravno da je ovaj put stran i neprihvatljiv čovjeku koji je zahvaćen ohološću. Tako smo opet na početku; opet smo locirali Istočni-izvorni grijeh koji stalno vreba svojom zarazom oholosti a time i putem smrti za čovjeka.

Ovaj novi put ide kroz smrt prema životu. Služenje životu ide kroz umiranje sebi i davanje sebe za život vječni jer; „Tko čuva život svoj na ovome svijetu taj ga gubi a tko daruje život ovoga svijeta radi Isusa i Evanđelja, taj ga nalazi!“ dobiva, ostvaruje.

Ova mudrost nije lako shvatljiva tijelu, zemlji, Adamu ali je Adamova nužda, potreba jer mu nema života samo po tijelu nego ga od sklonosti tijela treba osloboditi, otkupiti. Za to je sposobna samo ljubav. Ljubav se daruje kao hrana da nahrani u nama mogućnosti ljubavi te tako i sami postajemo kruh za život svijeta jer darujemo ljubav. Tako svijet postaje spašen, otkupljen, osmišljen i uzradovan jer je našao svoj smisao, našao je vezu s pokidanom niti života koju je prekinuo grijeh a on je u oholosti ili uznositosti čovjekovoj koja ga oslijepljuje i vodi stranputicom, putem nesreće i smrti.

Ovo je, poštovani, Šimun Petar prepoznao i posvjedočio svoju, ali i opredijeljenost subraće učenika putem tih Riječi života. Nije on tada još bio potpuno spreman ali se u svojoj slobodi opredijelio za taj put. Tako je i s nama. Ne trebamo plakati što smo nesavršeni nego prepoznati put života a Onaj koji nudi taj put nudi i hranu za mogućnost ostvarenja toga puta; hranu ljubavi-Euharistiju.

Opredijelimo se i sami za ovaj put te iskusimo hranu života; hranu koju samo Bog, u Isusu Kristu, daje.

Vaš župnik Josip

Sveti Augustin

Što si dakle, Bože moj? Što si ako ne Gospodin Bog? *Tko je, naime, Gospodin osim Gospodina? Ili tko je Bog osim Boga našega?* (Ps 18,32).



Svevišnji, predobri, premoćni, svemogućí; najmilosrdniji i najpravedniji; najskriveniji i najočitiiji; najljepši i najjači! Ti si stalan i nedokučiv; nepromjenljiv, a sve mijenjaš; nikad nov, nikad star, a sve obnavljaš i u starost dovodiš oholice da i ne opaze (Job 9,5); uvijek djeluješ i uvijek miruješ; skupljaš, a ništa ne trebaš; nosiš, ispunjaš i zaštićuješ; stvaraš, uzdržavaš i usavršuješ; tražiš, premda ti ništa ne nedostaje. Ljubiš, ali se ne raspaljuješ; revnuješ, ali si bez straha; kaješ se, ali te ne boli; srdiš se, ali ostaješ miran; mijenjaš svoja djela, ali ne mijenjaš svoje odluke; uzimaš što nađeš, a nikada nisi izgubio; nikada nisi oskudan, a veseliš se dobitku; nikada nisi lakom, a tražiš kamate.

Dajemo ti, da bi nam bio dužnik, a tko ima išta

što nije tvoje? Vraćaš dugove, a nikome nisi dužan; otpuštaš dugove, a ništa ne gubiš. A što sam rekao, Bože moj, živote moj, slasti moja sveta? Ili što kaže netko kad o tebi govori? Pa ipak, jao onima koji šute o tebi, kad su i govorljivi jednaki nijemima.

Neke poznate izreke svetog Augustina:

Za sebe si nas, Gospodine stvorio, i nemirno je srce naše, dok se ne smiri u tebi !

Ne pričaj bližnjem o ljubavi: ljubi ga!

Prema Bogu ne idemo hodajući, nego ljubeći !

Ne mrzi ljude poradi zablude i grijeha, ali ne ljubi grijeh i zablude poradi ljudi!

Ljubi i čini što želiš !

Sv. Augustin

Biblijski kutak Prva poslanica Solunjanima

Prva poslanica Solunjanima je jedna od knjiga [Novoga zavjeta](#) i [Biblije](#). Smatra se, da je ovo prva [Pavlova](#) poslanica, napisana [52.](#) godine i koliko je do sada poznato, to je najstariji postojeći [kršćanski](#) pisani dokument ([Evangelja](#) su napisana desetak godina kasnije). Biblijska kratica knjige je 1 Sol. U ranim kršćanskim spisima vjerovalo se, da je Pavao napisao ovu poslanicu u [Ateni](#), nakon što se [Timotej](#) vratio iz [Makedonije](#) s vijestima o kršćanima u [Solunu](#). Suvremeni učenjaci, smatraju da je Pavao poslanicu napisao u [Korintu](#). Poslanica ima 5 poglavlja. Prva tri su pisana osobnim stilom, dok se u posljednja dva raspravlja o doktrinama. Pavao je napisao poslanicu s glavnim ciljem, da ohrabri kršćane u Solunu. Smatra se, da su oni prije obraćenja bili pogani, koji su se klanjali idolima. Pavao je proveo s njima samo 5 [tjedana](#) i brinuo se, da li su ostali [kršćani](#) i nakon njegova odlaska za Atenu. Pavao je želio ponovno doći k njima, ali nije mogao pa je poslao svog suradnika Timoteja u Solun. On se vratio s ohrabrujućim vijestima (Solunjani su među ostalim proširili kršćanstvo po Makedoniji i Ahaji), ali i sa spoznajom, da su Solunjani krivilo razumijeli dio Pavlova učenja o kršćanstvu. Stoga je Pavao napisao ovu poslanicu, da ispravi njihove krive predodžbe i da ih ohrabri u vjeri: "Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u [Gospodinu Isusu](#): primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili [Bogu](#). Vi tako i živite pa sve više napredujete! (1 Sol 4,1)". Pavao se sjeća svog boravka u [Solunu](#) (zajedno s Timotejem i Silvanom) i piše vrlo osobno: "Ali bili smo među vama nježni kao majka što hrani i njeguje svoju [djecu](#). Tako, puni [ljubavi](#) prema vama, htjedosmo vam predati ne samo [evangelje](#) Božje nego i naše [duše](#) jer ste nam omiljeli (1 Sol 2,7-8)". Propovijedali su im [Evangelje](#), poticali ih da žive dostojno Boga, ali su i radili da im ne bi bili na teret. Potiče ih, da se sudržavaju od bludnosti i pohotnih strasti: "Bog nas, doista, nije pozvao na nečistoću, nego na svetost. Prema tome, tko to odbacuje, ne odbacuje čovjeka nego Boga koji svoga [Duha Svetoga](#) udahnjuje u vas (1 Sol 4,7-8)". Piše im o ponovnom Kristovom dolasku i kako će prvi uskrsnuti mrtvi u Kristu, a nakon njih živi preostali vjernici. Poziva ih na budnost u iščekivanju Krista, potiče ih da čine dobro i da pomognu onima koji su slabi u [vjeri](#). Na kraju poslanice Pavao ih pozdravlja i blagoslivlja te moli da se poslanica pročita svoj braći.